



Ügyiratszám: 2739/2/2021

Ügyintéző: Németh Ildikó

### Egyeztető anyag

#### a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár 2020. évi beszámolójáról és 2021. évi munkatervéről

Tisztelt Képviselő-testületi Tag!

Tisztelt Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsági Tag!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 65. § (2a) bekezdése értelmében települési könyvtár éves munkatervét és szakmai beszámolóját a fenntartónak jóvá kell hagynia, majd könyvtárnak a fenntartó általi elfogadást követően 15 napon belül meg kell küldenie a megyei hatókörű városi könyvtár részére.

A könyvtár szakmai beszámolójának és munkatervének jóváhagyása az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2019. (XI.22.) számú önkormányzati rendelet 1. melléklet 1.2.10 pontja értelmében a Bizottság átruházott hatáskörben végzett feladata.

Tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltakra, valamint a Kormány által a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel Magyarország egész területére kihirdetett veszélyhelyzetre a Képviselő testület hatásköreit a polgármester gyakorolja.

A polgármesteri döntést megelőzően kérem a Tisztelt Bizottság tagjait és a Képviselőket, hogy amennyiben megjegyzésük vagy kérdésük van, szíveskedjenek azt legkésőbb számomra jelezni **elektronikusan** (emailben) **2021. március 8. napján 12 óráig.**

### Határozati javaslat

Marcali Város Önkormányzatának Polgármestereként - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltakra, valamint a Kormány által a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel Magyarország egész területére kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel – a Képviselő-testület feladat- és hatáskörének gyakorlása körében eljárva – a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár 2020. évi beszámolóját és a 2021. évi munkatervét jóváhagyom. Felkérem továbbá Monostori Szilvesztert, a könyvtár igazgatóját, hogy a jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a dokumentumokat küldje meg a kaposvári Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtár részére.

Marcali, 2021. március 2.

Dr. Sütő László s.k.  
polgármester



# **A Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár 2020. évi beszámolója**

8700 Marcali, Park u. 2.

Monostori Szilveszter

2021. január 29.

## **Berzsényi Dániel Városi Könyvtár 2020. évi beszámolója**

A beszámoló az Emberi Erőforrások Minisztériumának, Könyvtári és Levéltári Főosztálya által 2021. január 22-én megadott tartalmi séma alapján készült.

### **1. Rövid összefoglaló**

A Marcali Berzsényi Dániel Városi Könyvtár feladatait a „Muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről” szóló 1997. évi CXL. Törvény, e törvény módosításáról szóló 2012. évi CLII., a 2017. évi LXVII. Törvény, valamint a helyi közművelődési feladatokról szóló 28/2018. (XII. 28.) számú önkormányzati rendelet szerint látta el.

Az intézmény általános gyűjtőkörű, városi nyilvános közkönyvtár. Középfokú ellátást biztosít a város és vonzaskörzete felnőtt és gyermek lakossága részére.

Célja, hogy Marcaliban és vonzaskörzetében élők, valamint a könyvtárat közvetlenül és közvetve használók számára biztosítsa a magyar és az egyetemes kultúra szellemi alkotásait, a hazai és nemzetközi információhoz és tudáshoz való szabad hozzáférést országos, regionális és helyi együttműködésben.

Könyvtárunknak 2020-ban a bekövetkező események ellenére minden anyagi (Pénzügyi adatok, 1. sz. melléklet) és emberi erőforrás rendelkezésére állt, hogy biztosítsa a feltételeket az intézmény szakmai működéséhez.

Nagy várakozásokkal kezdtük az évet. Olyan fejlesztések és új szolgáltatások valósultak meg 2019 végére, ami egy igazán tartalmas és szakmai újításokkal teli évet körvonalazott. Az első két hónap elvárásainknak megfelelően alakult. Sajnos azonban a humánjárvány tényerése megpecsételte a mi sorsunkat is. A kormány 46/2020.(III. 16) számú rendelete értelmében március 17-től a rendelet feloldásáig könyvtárunk belső tere használóink számára zárva tartott.

A munkatervünket újra gondoltuk. Az állomány nagyságának megfelelően az évben nyáron esedékes állomány ellenőrzést a kialakult helyzet miatt előre hoztuk. A leltározást megelőzően nagyarányú állomány rekonstrukciót és leválogatást hajtottunk végre, majd ezt követően április második hetében kezdődött el a tényleges leltározás.

A vírus okozta helyzet normalizálódását és fokozatos enyhülését látva május utolsó hetében a ránk nehezedő nagy igény miatt a könyvtár főbejáratánál újra indítottuk az irodai szolgáltatásainkat. Rá egy hétre pedig elkezdtük a könyvtári szolgáltatások korlátozott bevezetését.

Fábiánné Németh Magdolna feldolgozó könyvtáros, igazgatóhelyettes a Marcali Könyvtár történetében elsőként negyven éves könyvtári jogviszonyt követően október végén nyugdíjba vonult. A nyugdíjba vonulását megelőző szabadság kiadása előtt feladatait két más munkakörben dolgozó kolléga vette át.

A Kormány 279/2020. (VI. 13.) számú rendeletében a nyilvános könyvtárak megnyitásáról rendelkezett. A jogszabályban foglaltak betartásával folytattuk tovább a könyvtárban folyó szakmai munkát, egészen a második humánjárvány megjelenéséig.

A Kormány 484/2020. (XI. 10.) rendelete újra a könyvtárak belső használatának tiltását rendelte el. A továbbiakban a „bevált” bejárati ajtós szolgáltatást biztosítottuk használóink számára.

A tárgy évben, 222 napot szolgáltattunk a járvány okozta bezárások, korlátozott működés ellenére. A kialakult helyzetben arra törekedtünk, hogy minél több napon át biztosítsuk szolgáltatásaink nagy részét. Személyesen 22.294 fő kereste fel könyvtárunkat. Ami átlagban napi 100 fő látogatót eredményezett. A távhasználók száma erőteljesen növekedett összesen 19.939 használatot regisztráltunk. Ebből katalógusunkat 13.574 alkalommal, honlapunkat 6.365 esetben tekintették meg. A belső szakmai munkák folyamatosak voltak (Mutatók, 2. sz. melléklet). Nem volt leállás a dokumentumok szerzeményezésében, feltárásában, használatba vételében, a könyvtári szolgáltatási rendszer területi ellátásában.

A múlt évben megújult a könyvtár nyilvánosan használható és kölcsönzői pultban lévő számítógép parkja. A 2009-ben rendszerbe állított számítógépek helyett új fejlesztésű egyedi gépeket szereztünk be. Gyorsabb internet elérhetőségre fizettünk elő.

A megelőző védekezés és a munkatársak védelme érdekében az NKA felhívására lehetővé tett párafal és mobil kézfertőtlenítő állomásra sikerült nyertes pályázatot beadni.

A gyermekrész tetőzetének beázása és az elektromos hálózat rengeteg problémát okozott az elmúlt évben a könyvtár működésében.

A 2019-ben részben felújított és a régi elektromos rendszer nem volt kompatibilis. A tűzveszélyes helyzet naponta fennállt.

Az év vége felé a problémák elhárítása érdekében az önkormányzat az előregedett alumínium vezetékek cseréjére és a tető szigetelésére kivitelezővel szerződött.

## **2. Stratégiai célok végrehajtása**

Kezdeti stratégia céljainkat a kialakult helyzet felülírta. Szolgáltatásaink bővülésével új célcsoportok felé szerettünk volna nyitni. Célul tűztük ki a könyvtár belső környezetének további felújítását és otthonosabbá tételét. Sajnos ezek csak kis részben valósultak meg. A vírushelyzetben új célok fogalmazódtak meg:

- Használók igényeit jobban figyelembe vevő könyvtári dokumentum állomány kialakítása.
- A járványhelyzet csökkentése érdekében, védekezés és védelem biztosítása a könyvtár épületében.
- A kialakult helyzetnek megfelelő szolgáltatások kialakítása, fenntartása.
- A 2019-ben létesült oktatási tér berendezése óvodások és kisiskolások számára.
- A gyermekrész tetőzetének szigetelése.
- Az intézmény elektromos hálózatának és tetőszigetelésének felújítása.

Az első félévben megvalósult az állomány rekonstrukció a szolgáltatások nagy részének biztosítása a rendeletek előírásainak betartásával. Az NKA pályázatnak köszönhetően szeptemberben az elképzeléseinknek megfelelő védelmet biztosító berendezések kerültek beszerzésre. Második pályáztunk, az NKA-nál az oktatási tér berendezéseire már elutasításra került. A tető szigetelése és az elektromos hálózat felújítása 2021-re tolódott át.

### 3. Szervezet

2020-as évet nyolc szakalkalmazottal, egy technikai dolgozóval és egy megbízási díjas munkatárssal kezdtük el. A tárgyév a könyvtár humánerőforrásában nagy változást hozott (Munkaügyi adatok, 3. sz. melléklet). Nagyrészt köszönhető volt a jogszabályi háttér megváltozásának és a kialakult humánjárdványnak. Az Emberi Erőforrás Minisztérium a járvány okozta helyzetet kihasználva a kulturális dolgozók közalkalmazotti státuszának megszüntetését kezdeményezte a munka törvénykönyve alá tartozás érdekében. A megjelenő jogszabály társadalmi vitáját a pandémiában megbénult ország húsvéti ünnepkörének idejére tette. A közművelődési érdekvédelmi szervezetek észrevételei, petíciói, tiltakozásai ellenére az általuk kidolgozott jogszabályt hagyta jóvá az országgyűlés 2020. május 28-án megjelent XXXII. törvényében. Az előzmények ismeretében egyértelmű, hogy a kormányzat célja burkoltan a közművelődésben dolgozók leépítése volt. A törvényben foglalt 6%-os visszamenőleges béremelés végrehajtása nem valósult meg, a konkrét pénzügyi rendeleti szabályzás és a fenntartó anyagi forráshiánya miatt.

Az előzmények összessége hozta, hogy a könyvtár munkatársai közül három meghatározó szakember távozott. Fábiánné Németh Magdolna feldolgozó könyvtáros és igazgató helyettes nyugdíjba vonult, Buzás János rendszergazda nem fogadta el a bizonytalan átmenettel járó továbbfoglalkoztatását, Berta Bálint tájékoztató könyvtáros tovább foglalkoztatásához a fenntartó nem járult hozzá. A törvény okozta bizonytalanság miatt a gyesen lévő kolléga Dombóvári Kinga újra munkába állt. Így az évet hat szakalkalmazottal egy technikai és egy megbízási díjas kollégával zártuk. Közfoglalkoztatott munkatárs alkalmazására lehetőségünk nem volt.

### 4. Infrastruktúra

Az elmúlt két évben csak részlegesen újult meg a könyvtár épülete. Továbbra is megoldásra vár az épület falainak belső és külső felújítása, a tető beázásának megoldása a fűtési rendszer korszerűsítése, a régi nyílászárók cseréje a meglévők felújítása, pótlása. A tel végi esőzések okozta beázások következtében egy könyvállvány és 28 könyv ment tönkre. A fűtés október végi beindítását követően, 3 hetente 3-4 konvektort kellett minden alkalommal karbantartani a sorozatos meghibásodások miatt.

#### A tárgyévben megvalósult fejlesztések:

A kölcsönző pult a munkatársak védelme érdekében leheletvédő plexifalat kapott.

A 2009-ben még pályázaton nyert számítógépek cseréje érdekében, a vírushelyzet előtt nagyon jó áron tíz darab újfejlesztésű PC-t vásároltunk. A gépek közül hármat a kölcsönző pultban, a többit olvasói felhasználásra állítottuk be. A régi gépeket folyamatosan karbantartottuk. A múlt évben 26 gép állt rendelkezésünkre, ebből nyolcat a vendégeink használhattak.

Az igényeknek megfelelően a múlt évben bővítettük sávszélességünket. Az új internet elérhetőségre a Telekomnál fizettünk elő. A KIFŰ által biztosított lehetőséget átmenetileg szüneteltettük. Az új vonal sávszélessége 500/20 Mb/s, sebessége 100 Mb/s.

Intézményünk a TextLib integrált könyvtári rendszert használja. 1998-ban szereztük be. A gépi kölcsönzés 2007. március 19-én kezdődött az intézményben. A rendszert éves szinten 2-3 alkalommal frissítjük. A fejlesztőkkel, ha kellett napi kapcsolatban álltunk.

## **5. Gyűjteményi információk**

Az állományrekonstrukció folyamán a kiemelések egységes helyre kerültek. A felnőtt szépirodalom állományának elhelyezése Berta Bálint és Juhász Tamás kollégák munkáját követően a raktárban és az olvasóterben megújult. A leválogatás folyamán 3330 db szépirodalmi könyvet töröltünk, a virtuális és 3D termék kialakítása miatt, helyet kellett felszabadítani.

Áprilisban lezajlott leltározás folyamán számba vettünk 80.402 db dokumentumot a hiány 314 db volt nyolc év alatt, törlésre került 4.824 db dokumentum. Az állomány ellenőrzés végén a könyvtárunk állománya 75.264 db volt.

A múlt évben intézményünk bruttó 3.295 ezer Ft-ot fordított dokumentumvásárlásra, ebből folyóiratra 501 ezer Ft-ot költött. A könyvtár állománya 1127 db könyvvel gyarapodott, amiből 393 db-ot a gyermekkönyvtárban helyeztünk el.

A tárgyévben beszerzett új dokumentumok feltárása folyamatos volt. Arra törekedtünk, hogy az állományba vett könyvek minél előbb olvasóinkhoz jussanak. Gyűjteményünk feltártsága 96%-os. Az elektronikus katalógusunkban a magnó és videokazetták, hagyományos bakelit lemezek, mikrofilmek állománya nem elérhető. Ezen dokumentumok kereshetőségét hagyományos papíralapú katalógus alapján biztosítottuk. Használatuk mindenki számára rendelkezésére álltak.

Könyvtárunkban muzeális, védett állomány nem található. Aktív állományvédelmi tevékenységet nem folytatunk. Biztonsági jelet dokumentumainkon nem alkalmazunk. Technikai feltételek nem álltak rendelkezésünkre, az állomány összetétele bevezetését nem indokolta.

Általános gyűjtőkörű könyveink között digitalizálásra, archiválásra szánt könyvek, dokumentumok száma elenyésző. Minőségi digitalizálásra alkalmas technikával nem rendelkezünk. Állományunkból teljes dokumentumot nem digitalizáltunk.

## **6. Szolgáltatások**

2020-ban csak március közepéig tudtunk teljes szolgáltatást biztosítani használóink számára. Az azt követő időszakban a rendeletekben és ajánlásokban megfogalmazott elvárások szerint működtünk tovább. Munkatársaim áldozatos munkájának köszönhetően erőnkön felül teljesítettük az évet, mindig szem előtt tartva használóink igényeit.

A regisztrált olvasóink közül 899 fő volt aktív, akik könyvtárunkból 21.910 db dokumentumot kölcsönzött ki, ebből a 14 év alattiak 2.835 darabot. 46 alkalommal volt csoportos foglalkozás, amin összesen 931 fő vett részt (Rendezvények, 4. sz. melléklet). A nyugdíjasok védelmében főleg a fiatal családokra, óvodás és iskolás korosztályra fókuszáltunk, betartva az előírásokat és a meghatározott létszámot.

Az előző év sikerét megismételve a polgármesteri hivatal támogatásával a nyáron általános iskolásoknak egy hetes olvasómunka

t rendeztünk, külső helyszínen. A „Könyvmoly táborban” 41 fő vett részt, Horváth Gabriella gyermekkönyvtáros munkatársunk vezetésével és szervezésében.

### **Helyben elérhető szolgáltatásaink**

#### **vírushelyzet előtt**

#### **vírushelyzet alatt**

#### ***Könyvtári szolgáltatások:***

könyvek kölcsönzése  
hangos-könyvek kölcsönzése  
időszaki kiadványok kölcsönzése  
könyvtárközi kölcsönzés  
audió CD kölcsönzés  
CD-rom kölcsönzés  
DVD kölcsönzés  
hanglemez kölcsönzés  
video kölcsönzés  
bibliográfiák összeállítása  
témafigyelés  
könyvek előjegyzése  
dokumentumok házhozszállítása

könyvek kölcsönzése  
hangos-könyvek kölcsönzése  
időszaki kiadványok kölcsönzése  
könyvtárközi kölcsönzés  
DVD kölcsönzés  
könyvek előjegyzése  
dokumentumok házhozszállítása  
ingyenes könyvterasz  
témafigyelés  
könyvsomagok összeállítása

#### ***Irodai szolgáltatások:***

lapolvasó szkennel használat  
nyomtatás (A4-A3 fekete-fehérben, színesben)  
fénymásolás (A4-A3 fekete-fehérben, színesben)  
laminálás, iratsínezés, spirálkötés  
3D nyomtatás  
gravírozás, lézervágás  
számítógép használat

lapolvasó szkennel használat  
nyomtatás (A4-A3 fekete-fehérben, színesben)  
fénymásolás (A4-A3 fekete-fehérben, színesben)  
laminálás, iratsínezés, spirálkötés  
lézervágás

#### ***Csoportos szolgáltatások:***

könyvtári foglalkozások  
játsházák 14 év alatti gyermekeknek  
könyvtárismereti órák tartása  
baba mama játékos torna 3 éves korig  
író - olvasó találkozók  
3D technikákat bemutató órák és  
tanfolyamok  
virtuális szoba használata oktatás és  
szórakozás céljából  
biblioterápiás foglalkozások  
olvasótábor

író - olvasó találkozó szabadban

#### **Távrolról elérhető szolgáltatások**

OPAC, elektronikus katalógus  
Honlap  
Instagram  
Facebook  
Moly.hu  
E-mail

OPAC, elektronikus katalógus  
Honlap  
Instagram  
Facebook  
Moly.hu  
E-mail

Telefon  
Wifi

Telefon  
Wifi

A múlt évben honlapunkat Buzás János rendszergazda kollégánk tovább újította. Olyan tartalmakat helyezett el rajta, ami távoli felhasználóink számára biztosított megfelelő információt működésünkről, állományunkról, ajánlásainkról. Távozása után a feladatokat Dombóvári Kinga gyeseen lévő informatikus könyvtáros kollégánk vette át.

## **7. Minőségirányítás**

A tárgyévben a kialakult helyzetben a minőségirányítási szempontok bevezetésével nem foglalkoztunk. Működésünk során az olvasóink szóbeli és online igényeit és kéréseit mindig szem előtt tartottuk. Sokszor módosítottuk észrevételeik és visszajelzéseik alapján, működésünket és szolgáltatásainkat. Nagy hangsúlyt fektetve az elégedettségre.

## **8. Tudományos kutatás és kiadványok**

Intézményünk tudományos kutatást és kiadványkészítést a tárgyévben nem folytatott.

## **9. Partnerségi együttműködések**

A múlt évben is szoros kapcsolatot ápoltunk a Somogy Megyei Vakok és Gyengénlátók Egyesületének helyi csoportjával. Horváth Bernadett kollégánk vezetésével közös biblioterápiás foglalkozásokat tartottak, átlagban 12 fő részvételével.

A közösségi szolgálat keretében 8 középiskolás segítette munkánkat és egy újabb iskolával kötöttünk együttműködési megállapodást. Jelenleg 15 oktatási intézménnyel van élő szerződésünk.

A lehetőségekhez mérten a múlt évben tovább folytattuk két idősothonban lakók könyv és folyóirat, valamint idős olvasóink könyvtári házi ellátását.

Marcali kisvárosi nagyságából adódóan a helyi kulturális és oktatási intézményekkel nagyon szoros együttműködést tartottunk fenn. Szerződések nélkül is támogattuk egymás munkáját, programjait a kultúra terjesztése az iskolán kívüli ismeretszerzés érdekében.

## **10. PR/marketing/kommunikáció eredményei**

Intézményünkről megyei és városi médiákban nyomtatott formában **10**, online formában **28** alkalommal tudósítottak, vagy írtak. A vírushelyzetben előszeretettel használtuk a közösségi oldalakat tájékoztatásra, ismertetésre, könyvajánlásra, segítségnyújtásra (Sajtómegjelenés, 5. sz. melléklet). A Facebookon és az Instagramon **122** alkalommal posztoltunk informatív tartalmat. Nagy sikere volt Dombóvári Kinga és Horváth Gabriella jóvoltából adventi könyvajánló naptárunknak.

## **11. Könyvtári Szolgáltatási Rendszer összefoglaló**

Intézményünk 2013-óta ellátó könyvtári tevékenységet folytat a somogyi „Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerben”. Tevékenységünket minden évben megújuló, a kaposvári „Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtárral” megkötött szerződés alapján látja el. Jelenleg 38 településen 39 könyvtár módszertani ellátását biztosítottuk a Marcali és Nagyatádi Járás területén.

A feladatokat két munkatárs végezte. Rendszeres volt a községek dokumentum ellátása. Három könyvtár teljes állományellenőrzését és elektronikus katalógusának kialakítását, további három könyvtárban selejtezést és állomány rekonstrukciót hajtottak végre. Négy



könyvtárban végezték el az új könyvtáros betanítását. Segítséget nyújtottak a könyvtárak szakmai dokumentációjának elkészítésében. Begyűjtötték, elemezték, lejelentették a Könyvtári Intézet felé az éves statisztikai adatokat a könyvtárak működéséről és a könyvtárosok munkájáról. A járványhelyzet előtt a települési könyvtárak rendezvényeinek szervezésben is szerepet vállaltak.

Király Erika a fenti tevékenység mellett ellátta az igazgató helyettesítését, valamint az intézmény szerzeményezését és feldolgozó könyvtárosi tevékenységét. Horváth Bernadett pedig a számviteli, illetmény számfejtési és pénzügyi feladatait mellett, biblioterápiás foglalkozásokat is tartott. Mindketten részt vettek a könyvtári rendezvényeink lebonyolításában, a szombati ügyeletekben és a munkatársak helyettesítésében.

## 12. A koronavírus-járvány okozta változásokról

Könyvtárunk a vírus helyzet alatt nagyobb hangsúlyt fektetett a távoli elérhetőségek biztosítására. A könyvtár bejáratánál „könyvteraszt” hoztunk létre, ahol ingyenesen cseréltek gazdát az intézményünk által leselejtezett és a feleslegessé vált magán könyvek.

November közepétől az év végéig a Marcali Kistérség Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központjának kérésre heti húsz órában egy főt biztosítottunk vírushelyzet alatt házi ellátásban részesülő idős emberek szolgálatára.

Az év folyamán a Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtárral szoros kapcsolatban álltunk. A „somogyi könyvtárak levelezőlistáján” heti rendszerességgel tájékoztattak az államtitkári tájékoztatókról, védekezési ajánlásokról, szakmai lehetőségekről, problémákról.

Dátum: Marcali, 2021. március....

.....  
aláírás  
Intézményvezető

Dátum: Marcali, 2021. március ...

.....  
aláírás  
Fenntartó

Záradék:

Jóváhagyta a *katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény* 46. § (4) bekezdésében foglaltakra, valamint a Kormány által a *veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel* Magyarország egész területére kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel – a Képviselő-testület feladat- és hatáskörének gyakorlása körében eljárva Marcali Város Önkormányzatának Polgármestere a .../2021. (III.. .) számú határozatával.

## 1. számú melléklet

<b>Pénzügyi adatok</b>	<b>2020. évi tény</b>
<b>Az intézmény finanszírozási bevételei</b>	48722
<b>Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz</b>	34920
– ebből fenntartói támogatás	34770
– ebből felhasznált maradvány	1178
– ebből központi költségvetési támogatás	0
– ebből pályázati támogatás	150
– a pályázati támogatásból EU-támogatás	0
<b>Az intézmény működési bevételei</b>	12624
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	8818
Egyéb bevétel	3806
<b>Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként</b>	44537
Személyi juttatás	30244
Munkaadókat terhelő összes járulék	5071
Dologi kiadás	9083
Egyéb kiadás	139

## 2. sz. melléklet

Mutatók	Számadatok
<b>I. Szolgáltatási feladatok</b>	
1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	40
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	899
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	43356
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	86
2.3. A tárgyévi látogatók száma	22294
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	10349
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	95
6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	8
7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	3
7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	1123
8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	9590
<b>9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként</b>	
9.1. Könyv	31140
9.2. Időszaki kiadvány	346
9.3. AV-dokumentum	9
9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	18
9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	7
10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	2
10. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	1
10.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	4
<b>11. A könyvtár által szervezett</b>	
11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	17
11.1.1. a képzéseken résztvevők száma	494
11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	15
11.2.1. a képzéseken résztvevők száma	122
11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	6
11.4.1. a résztvevők száma	155
11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	1
11.5.1. a programok résztvevőinek száma	12
11.6. nemzeti és közösségi identitást erősítő programok száma	0
11.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
11.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	3
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	36

## 2. sz. melléklet

11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	2
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	28
11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	0
11.9.1. a programok résztvevőinek száma	0
12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	0
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	160
15. A használói elégedettség-mérések száma	0
15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	8 és 15
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0
19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	1
<b>II. Gyűjteményfejlesztés</b>	
<b>1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként</b>	
1.1. Könyv (db)	1127
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	0
1.6. Képdokumentum (db)	0
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
<b>2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként</b>	
Könyv (db)	8154
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	28
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	1
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Köteleispéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	5
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	393
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	5

## 2. sz. melléklet

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	80402
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	100
<b>III. Gyűjteményfeltárás</b>	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	3328
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	4
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	96,5
<b>IV. Rendezvény, kiállítás</b>	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	0
1.1. a résztvevők száma	0
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	1
2.1. a résztvevők száma	20
3. A könyvtárban szervezett időszak kiállítások száma	0
3.1. a látogatók száma	0
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	5
4.1. a résztvevők száma	124
5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	287
<b>V. Állományvédelem</b>	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	0
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0

3. sz. melléklet

<b>Munkaügyi adatok</b>	<b>2020. január 1-i állapot szerint</b>	<b>2021. január 1-i állapot szerint</b>
Összlétszám	9	7
Ebből vezető vagy magasabb vezető	1	1
Távollévők	1	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	5	5
Középfokú szakképesítéssel	0	0
Egyéb felsőfokú végzettséggel	3	1
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	1	1

\*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők

## 4. sz. melléklet

<b>Időpont</b>	<b>Idő tartam</b>	<b>Rendezvény neve</b>	<b>Résztevők száma</b>	<b>Rendezvény típusa</b>
2020.01.02	3 óra	Virtuális valóság	10 fő	Egyéb rendezvény
2020.01.03	2 óra	Virtuális valóság	7 fő	Egyéb rendezvény
2020.01.06	1 óra	Virtuális valóság	3 fő	Egyéb rendezvény
2020.01.18	2 óra	Virtuális valóság	4 fő	Egyéb rendezvény
2020.01.25	2 óra	Virtuális valóság	4 fő	Egyéb rendezvény
2020.01.30	2 óra	Biblioterápia - Vakok és gyengénlátók	16 fő	Fogyatékkal élők programja
2020.01.31	1 óra	Virtuális valóság	2 fő	Egyéb rendezvény
2020.02.01	2 óra	Virtuális valóság	4 fő	Egyéb rendezvény
2020.02.03	1 óra	Manó-Móka	16 fő	Egyéb rendezvény
2020.02.07	1 óra	Noszlopy G.Á.lsk. - Könyvtárismeret	16 fő	Használó képzés
2020.02.10	1 óra	Manó-Móka	16 fő	Egyéb rendezvény
2020.02.10	4 óra	Virtuális valóság	6 fő	Egyéb rendezvény
2020.02.14	1 óra	Virtuális valóság	4 fő	Egyéb rendezvény
2020.02.17	1 óra	Manó-Móka	36 fő	Egyéb rendezvény
2020.02.17	2 óra	Berzsenyi Dániel Gimnázium - 3D Nyomtató	16 fő	Digitális használó képzés
2020.02.18	1 óra	Erdei állatok - Tündérliget Óvoda	20 fő	Használó képzés
2020.02.19	1 óra	Magyar Nyelv Napja - MesePark óvoda (Katica csop.)	18 fő	Használó képzés
2020.02.19	1 óra	Magyar Nyelv Napja - MesePark óvoda (Margaréta csop.)	24 fő	Használó képzés
2020.02.20	1 óra	Biblioterápia - Vakok és gyengénlátók	13 fő	Fogyatékkal élők programja
2020.02.24	2 óra	Berzsenyi Dániel Gimnázium - 3D Nyomtató	12 fő	Digitális használó képzés
2020.02.25	1 óra	Farsang - MesePark Óvoda	18 fő	Használó képzés
2020.02.29	2 óra	Virtuális valóság	4 fő	Egyéb rendezvény
2020.03.04	1 óra	Virtuális valóság	2 fő	Egyéb rendezvény
2020.03.05	1 óra	Virtuális valóság	3 fő	Egyéb rendezvény
2020.03.09	1 óra	Manó-Móka	40 fő	Egyéb rendezvény
2020.03.11	1 óra	Március 15. - MesePark óvoda (Katica csop.)	18 fő	Használó képzés
2020.03.11	1 óra	Március 15. - MesePark óvoda (Margaréta csop.)	24 fő	Használó képzés
2020.03.16	1 óra	Manó-Móka	16 fő	Egyéb rendezvény
2020.06.30	2 óra	Sajtótájékoztató - Pályázat	25 fő	Egyéb rendezvény
2020.07.06	2 óra	Könyvmoly tábor - könyvtár ism.	41 fő	Használó képzés
2020.07.07	2 óra	Könyvmoly tábor - Bemutató 3D, VR	41 fő	Használó képzés

## 4. sz. melléklet

2020.07.07	2 óra	Janikovszky Éva - Könyvmoly tábor	41 fő	Használó képzés
2020.07.08	3 óra	Könyvmoly tábor - kirándulás	42 fő	Egyéb rendezvény
2020.07.09	2 óra	Ex Libris készítés - Könyvmoly tábor	41 fő	Használó képzés
2020.07.10	4 óra	Filmvetítés, Játék - Könyvmoly tábor	41 fő	Egyéb rendezvény
2020.07.15	4 óra	Ifjúsági munkaerő - Előadás	20 fő	Konferencia
2020.07.16	2 óra	Filmvetítés - Nyári tábor	40 fő	Egyéb rendezvény
2020.07.23	2 óra	Filmvetítés - Nyári tábor	50 fő	Egyéb rendezvény
2020.07.24	2 óra	Filmvetítés - Nyári tábor	30 fő	Egyéb rendezvény
2020.08.04	2 óra	Filmvetítés - Nyári tábor	30 fő	Egyéb rendezvény
2020.08..13	2 óra	Filmvetítés - MesePark Óvoda	22 fő	Egyéb rendezvény
2020.08.14	2 óra	Filmvetítés - Nyári tábor	20 fő	Egyéb rendezvény
2020.08.25	2 óra	Könyvtárismeret - Bárka Alapítvány Mesztegnyő	12 fő	Hátrányos helyzetű hasz. kép.
2020.08.27	1 óra	Filmvetítés - MesePark Óvoda	19 fő	Egyéb rendezvény
2020.09.10	2 óra	Biblioterápia - Vakok és gyengénlátók	7 fő	Fogyatékkal élők programja
2020.10.22	2 óra	Szamaras zarándok	37 fő	Író-olvasó találkozó



Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Kovács Gábor: Terápia a könyvek közt meleg teával. - In: Somogyi Hírlap XXXI. évf., 27. sz. (2020. február 1.), 2. p.	
Kovács Gábor: A 3D-s tervezésről a könyvtárban. - In: Somogyi Hírlap XXXI. évf., 42. sz. (2020. február 19.), 2. p.	
Vigmond Erika: Ablakba költözött a könyvtár. - In: Somogyi Hírlap XXXI. évf., 73. sz. (2020. március 26.), 4. p.	
Góz Lilla: A teraszon vár most az olvasnivaló ; Aki a könyvet szereti, annak nem akadály, ha rég bezárt a téka, ill.. - In: Somogyi Hírlap XXXI. évf., 131. sz. (2020. június 6.), 2. p.; 5. p.	
Intézményi körkép. – In: Marcali Napló VI. évfolyam 3. sz.	<a href="http://marcali.hu/index.php/elet-a-varosban/marcali-naplo/marcali-naplo-cikkek/marcali-naplo-2020-03/int%C3%A9zm%C3%A9nyi-k%C3%B6rk%C3%A9p">http://marcali.hu/index.php/elet-a-varosban/marcali-naplo/marcali-naplo-cikkek/marcali-naplo-2020-03/int%C3%A9zm%C3%A9nyi-k%C3%B6rk%C3%A9p</a>
Körkép a teljesség igénye nélkül. – In: Marcali Napló VI. évfolyam 5. sz	<a href="http://marcali.hu/index.php/elet-a-varosban/marcali-naplo/marcali-naplo-cikkek/marcali-naplo-2020-05/k%C3%B6rk%C3%A9p-a-teljess%C3%A9g-ig%C3%A9nye-n%C3%A9lk%C3%BC">http://marcali.hu/index.php/elet-a-varosban/marcali-naplo/marcali-naplo-cikkek/marcali-naplo-2020-05/k%C3%B6rk%C3%A9p-a-teljess%C3%A9g-ig%C3%A9nye-n%C3%A9lk%C3%BC</a>
Horváth Bernadett Nikoletta: Az irodalom másik arca. – In: Könyvtámasz I. évf, 1-2. sz., 12. p.	<a href="https://issuu.com/hede.reach/docs/k_nyvt_masz_foly_irat">https://issuu.com/hede.reach/docs/k_nyvt_masz_foly_irat</a>
Horváth Gabriella: Könyvmoly tábor. – In: Könyvtámasz I. évf, 1-2. sz., 14. p.	<a href="https://issuu.com/hede.reach/docs/k_nyvt_masz_foly_irat">https://issuu.com/hede.reach/docs/k_nyvt_masz_foly_irat</a>
Berta Bálint: A marcali könyvtár a tavaszi karantén alatt sem pihent! – In: Könyvtámasz I. évf, 1-2. sz., 16. p.	<a href="https://issuu.com/hede.reach/docs/k_nyvt_masz_foly_irat">https://issuu.com/hede.reach/docs/k_nyvt_masz_foly_irat</a>
Buzás János: Új termékek és szolgáltatások a könyvtárban. – In: Könyvtámasz I. évf, 1-2. sz., 16-17. p.	<a href="https://issuu.com/hede.reach/docs/k_nyvt_masz_foly_irat">https://issuu.com/hede.reach/docs/k_nyvt_masz_foly_irat</a>
Terápiás foglalkozások a könyvtárban! – In: Marcali Portál, 2020. január 30. csütörtök, 14:12	<a href="https://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45440-ter%C3%A1pi%C3%A1s-foglalkoz%C3%A1sok-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45440-ter%C3%A1pi%C3%A1s-foglalkoz%C3%A1sok-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a>

5. sz. melléklet

<p>Manó Móra foglalkozás a Könyvtárban – In: Marcali Portál, 2020. február 03. hétfő, 13:57</p>	<p><a href="https://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45485-man%C3%B3-m%C3%B3ka-foglalkoz%C3%A1s-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45485-man%C3%B3-m%C3%B3ka-foglalkoz%C3%A1s-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>Farsangi Manó móka a könyvtárban – In: Marcali Portál, 2020. február 17. hétfő, 14:31</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45649-farsangi-man%C3%B3-m%C3%B3ka-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45649-farsangi-man%C3%B3-m%C3%B3ka-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>Könyvtári foglalkozás ovisoknak – In: Marcali Portál, 2020. február 18. kedd, 12:15</p>	<p><a href="https://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45661-k%C3%B6nyvt%C3%A1ri-foglalkoz%C3%A1s-ovisoknak">https://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45661-k%C3%B6nyvt%C3%A1ri-foglalkoz%C3%A1s-ovisoknak</a></p>
<p>Ismét óvodás csoportok a Könyvtárban – In: Marcali Portál, 2020. február 19. szerda, 11:49</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45672-ism%C3%A9t-%C3%B3vod%C3%A1s-csoportok-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45672-ism%C3%A9t-%C3%B3vod%C3%A1s-csoportok-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>„Eltűntem” a könyvtárban! – In: Marcali Portál, 2020. február 20. csütörtök, 13:46</p>	<p><a href="https://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45686-%E2%80%9Eelt%C5%B1ntem%E2%80%9D-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45686-%E2%80%9Eelt%C5%B1ntem%E2%80%9D-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>3D szakkör a Könyvtárban – In: Marcali Portál, 2020. február 25. kedd, 03:55</p>	<p><a href="https://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45750-3d-szakk%C3%B6r-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45750-3d-szakk%C3%B6r-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>Ajándék a Könyvtárnak – In: Marcali Portál, 2020. március 04. szerda, 12:38</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45840-aj%C3%A1nd%C3%A9k-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rnak">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45840-aj%C3%A1nd%C3%A9k-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rnak</a></p>
<p>Könyvtári foglalkozások óvodásoknak – In: Marcali Portál, 2020. március 11. szerda, 15:46</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45937-k%C3%B6nyvt%C3%A1ri-foglalkoz%C3%A1sok-%C3%B3vod%C3%A1soknak">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/45937-k%C3%B6nyvt%C3%A1ri-foglalkoz%C3%A1sok-%C3%B3vod%C3%A1soknak</a></p>
<p>Határozatlan ideig bezárt a könyvtár a múzeum és a művelődési központ is – In: Tavi Tv,</p>	<p><a href="https://tavitv.hu/2020/03/17/hatarozatlan-ideig-bezar-a-konyvtar-a-muzeum-es-a-muvelodesi-kozpont-is/">https://tavitv.hu/2020/03/17/hatarozatlan-ideig-bezar-a-konyvtar-a-muzeum-es-a-muvelodesi-kozpont-is/</a></p>

5. sz. melléklet

<p>Könyvterasz nyílik a Könyvtárban – In: Marcali Portál, 2020. május 28. csütörtök, 10:58</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/47006-k%C3%B6nyvterasz-ny%C3%ADlik-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/47006-k%C3%B6nyvterasz-ny%C3%ADlik-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>Góz Lilla: Aki a könyvet szereti, annak nem akadály, ha rég bezárt a téka – In: Sonline, 2020. 06. 07. 20:00</p>	<p><a href="https://www.sonline.hu/kozelet/helyi-kozelet/aki-a-konyvet-szereti-annak-nem-akadaly-ha-reg-bezart-a-teka-2877588/">https://www.sonline.hu/kozelet/helyi-kozelet/aki-a-konyvet-szereti-annak-nem-akadaly-ha-reg-bezart-a-teka-2877588/</a></p>
<p>Újra látogatható a Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár – In: Tavi Tv, 2020.06.15. hétfő</p>	<p><a href="https://tavitv.hu/2020/06/15/ujra-latogathato-a-berzsenyi-daniel-varosi-konyvtar/">https://tavitv.hu/2020/06/15/ujra-latogathato-a-berzsenyi-daniel-varosi-konyvtar/</a></p>
<p>Nyári nyitva tartás. Kitérta ajtaját a könyvtár – VIDEÓ – In: Tavi Tv, 2020.06.17. szerda</p>	<p><a href="https://tavitv.hu/2020/06/17/nyari-nyitva-tartas-kitarta-ajtajat-a-konyvtar-video/">https://tavitv.hu/2020/06/17/nyari-nyitva-tartas-kitarta-ajtajat-a-konyvtar-video/</a></p>
<p>Ingyenes számítástechnikai képzések indulnak a Városi Könyvtárban – In: Marcali Portál, 2020. június 24. szerda, 13:00</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/47347-ingyenes-sz%C3%A1m%C3%ADt%C3%A1stechnikai-k%C3%A9pz%C3%A9sek-indulnak-a-v%C3%A1rosi-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/47347-ingyenes-sz%C3%A1m%C3%ADt%C3%A1stechnikai-k%C3%A9pz%C3%A9sek-indulnak-a-v%C3%A1rosi-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>Meghívó – A könyvtár infrastruktúra fejlesztései, szolgáltatási lehetőségei – In: Tavi TV, 2020.06.24. szerda</p>	<p><a href="https://tavitv.hu/2020/06/24/meghivo-a-konyvtar-infrastruktura-fejlesztesei-uj-szolgáltatasi-lehetosegei-egyeni-csoportos-es-ceges-felhasznalok-szamaral">https://tavitv.hu/2020/06/24/meghivo-a-konyvtar-infrastruktura-fejlesztesei-uj-szolgáltatasi-lehetosegei-egyeni-csoportos-es-ceges-felhasznalok-szamaral</a></p>
<p>Befejeződött a könyvtár infrastrukturális felújítása – In: Marcali Portál, 2020. június 30. kedd, 10:37</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/49198-befejez%C5%91d%C3%B6tt-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1r-infrastruktur%C3%A1lis-fel%C3%BAj%C3%ADt%C3%A1sa">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/49198-befejez%C5%91d%C3%B6tt-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1r-infrastruktur%C3%A1lis-fel%C3%BAj%C3%ADt%C3%A1sa</a></p>
<p>Pályázati bemutató a Könyvtárban – In: Marcali Portál, 2020. július 01. szerda, 09:56</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/47435-p%C3%A1ly%C3%A1zati-bemutat%C3%B3-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/47435-p%C3%A1ly%C3%A1zati-bemutat%C3%B3-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>Bemutató. Megvalósult fejlesztések a könyvtárban – VIDEÓ – In: Tavi Tv, 2020.07.01.szerda</p>	<p><a href="https://tavitv.hu/2020/07/01/bemutato-megvalosult-fejlesztések-a-konyvtarban-video/">https://tavitv.hu/2020/07/01/bemutato-megvalosult-fejlesztések-a-konyvtarban-video/</a></p>

5. sz. melléklet

<p>Állatsimogató könyvbemutató a könyvtárban! – In: Marcali Portál, 2020. október 21. szerda, 10:13</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/48901-%C3%A1llatsimogat%C3%B3s-k%C3%B6nyvbemutat%C3%B3-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/48901-%C3%A1llatsimogat%C3%B3s-k%C3%B6nyvbemutat%C3%B3-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>Rendhagyó könyvbemutató a könyvtárban – In: Marcali Portál, 2020. október 22. csütörtök, 19:32</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/48924-rendhagy%C3%B3-k%C3%B6nyvbemutat%C3%B3-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/48924-rendhagy%C3%B3-k%C3%B6nyvbemutat%C3%B3-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>Banka Roland: A szamaras zarándok – rendhagyó könyvbemutató a könyvtárnál – In: Tavi Tv, 2020.10.22. csütörtök</p>	<p><a href="https://tavitv.hu/2020/10/22/banka-roland-a-szamaras-zarandok-rendhagyó-könyvbemutató-a-könyvtárnál/">https://tavitv.hu/2020/10/22/banka-roland-a-szamaras-zarandok-rendhagyó-könyvbemutató-a-könyvtárnál/</a></p>
<p>Új nyitva tartás a könyvtárban – In: Marcali Portál, 2020. október 26. hétfő, 15:02</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/48924-rendhagy%C3%B3-k%C3%B6nyvbemutat%C3%B3-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/48924-rendhagy%C3%B3-k%C3%B6nyvbemutat%C3%B3-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>A könyvtár nyitvatartási ideje november 1-től megváltozik – In: Tavi TV, 2020.10.27. kedd</p>	<p><a href="https://tavitv.hu/2020/10/27/a-könyvtár-nyitvatartási-ideje-november-1-től-megváltozik/">https://tavitv.hu/2020/10/27/a-könyvtár-nyitvatartási-ideje-november-1-től-megváltozik/</a></p>
<p>Banka Roland: A szamaras zarándok – rendhagyó könyvbemutató a könyvtárnál Marcaliban – VIDEÓ – In: Tavi Tv, 2020.10.27. kedd</p>	<p><a href="https://tavitv.hu/2020/10/27/banka-roland-a-szamaras-zarandok-rendhagyó-könyvbemutató-a-könyvtárnál-marcaliban-video/">https://tavitv.hu/2020/10/27/banka-roland-a-szamaras-zarandok-rendhagyó-könyvbemutató-a-könyvtárnál-marcaliban-video/</a></p>
<p>Bezárt a Múzeum, a Könyvtár és a Fürdő is – In: Tavi Tv, 2020.11.11. szerda</p>	<p><a href="https://tavitv.hu/2020/11/11/bezart-a-muzeum-a-könyvtár-es-a-fürdő-is/">https://tavitv.hu/2020/11/11/bezart-a-muzeum-a-könyvtár-es-a-fürdő-is/</a></p>
<p>Korlátozott szolgáltatások a könyvtárban – In: Marcali Portál, 2020. november 12. csütörtök, 11:52</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/49239-korl%C3%A1tozott-szolg%C3%A1ltat%C3%A1sok-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/49239-korl%C3%A1tozott-szolg%C3%A1ltat%C3%A1sok-a-k%C3%B6nyvt%C3%A1rban</a></p>
<p>A városi könyvtár karácsonyi üdvözlője – In: Marcali Portál, 2020. december 22. kedd, 12:00</p>	<p><a href="https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/49861-a-v%C3%A1rosi-k%C3%B6nyvt%C3%A1r-kar%C3%A1csonyi-%C3%BCdv%C3%B6zlete">https://www.marcaliportal.hu/index.php/2015-07-07-09-04-12/varosunk/49861-a-v%C3%A1rosi-k%C3%B6nyvt%C3%A1r-kar%C3%A1csonyi-%C3%BCdv%C3%B6zlete</a></p>



# **A Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár 2021. évi munkaterve**

8700 Marcali, Park u. 2.

Monostori Szilveszter

2021. február 5.

## **Berzsényi Dániel Városi Könyvtár 2021. évi munkaterve tervezet**

A munkaterv az Emberi Erőforrások Minisztériumának, Könyvtári és Levéltári Főosztálya által 2021. január 22-én megadott tartalmi séma alapján készült.

### **1. Rövid összefoglaló**

A Marcali Berzsényi Dániel Városi Könyvtár feladatait a „Muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről” szóló 1997. évi CXL. Törvény, e törvény módosításáról szóló 2012. évi CLII., a 2017. évi LXVII. Törvény, valamint a helyi közművelődési feladatokról szóló 28/2018. (XII. 28.) számú önkormányzati rendelet szerint látta el.

Az intézmény általános gyűjtőkörű, városi nyilvános közkönyvtár. Középfokú ellátást biztosít a város és vonzáskörzete felnőtt és gyermek lakossága részére.

Célja, hogy Marcaliban és vonzáskörzetében élők, valamint a könyvtárat közvetlenül és közvetve használók számára biztosítsa a magyar és az egyetemes kultúra szellemi alkotásait, a hazai és nemzetközi információhoz és tudáshoz való szabad hozzáférést országos, regionális és helyi együttműködésben.

Intézményünk 2021-ben csökkentett szakmai létszámmal, a tavalyi évhez hasonló dologi kiadási feltételek mellett kezdte el működését és szakmai munkáját. Az év elejétől kezdve a jogszabályoknak és az ajánlásoknak megfelelően a higiéniai feltételek betartásával működünk tovább. A vírus helyzet megszűnésével intézményünk kész a teljes körű szolgáltatásainak fokozatos bevezetésére.

Szeretnénk folytatni az intézmény további megújítását, felújítását. A vírus helyzet megszűnését követően a csoportos foglalkozások újbóli bevezetését, helyet adva minden korosztálynak. Szakmai mutatóinkban pozitív növekedést várunk az elmúlt évhez képest. Szeretnénk a távoli felhasználóink számára új szolgáltatást biztosítani. Lehetőségeink szerint folytatni fogjuk a „könyvtári szolgáltatási rendszerben” (KSzR) vállalt és elkezdett feladatainkat.

### **1. Stratégiai célok**

A tárgyévben az alábbi stratégiai célokat tűztük ki a könyvtár működésével és szakmai munkájával kapcsolatban.

- A könyvtár elektromos hálózatának felújítása.
- A gyermekrész tetőzetének szigetelése.
- Könyvtár belső tereinek további felújítása.
- „TextLibApp” mobiltelefonos alkalmazási szoftver beszerzése a könyvtár elektronikus katalógusának elérése érdekében.
- A helyzetnek megfelelően a csökkent létszám ellenére a könyvtár minden meglévő szolgáltatását biztosítani belső és külső felhasználóink felé.
- Pályázati lehetőségek maximális kihasználása.

## 2. Szervezet

A múlt évi létszám csökkenést követően az évet hat szakalkalmazottal egy technikai dolgozóval, valamint a Boronka Városrészi Fiókkönyvtár működtetéséhez egy megbízási díjas kollégával kezdtük el. A távozó munkatársak feladatai felosztásra kerültek az alábbiak szerint:

- *Dombóvári Kinga*: felnőtt könyvtárban tájékoztató, olvasószolgálati feladatok, rendszergazdaként a TextLib integrált könyvtári rendszer biztosítása, honlap szerkesztése, 3D és virtuális szolgáltatások működtetése.
- *Horváth Bernadett*: módszertani munka a KSzR könyvtáraiban, intézményünkben a számviteli, illetmény számfejtési és pénzügyi feladatok ellátása, biblioterápiás foglalkozások tartása gyermek és felnőtt korosztály számára.
- *Horváth Gabriella*: gyermek és a felnőtt könyvtárban olvasószolgálati és tájékoztatói feladatok, könyvtárhasználó, képességfejlesztő programok megvalósítása, olvasótábor szervezése, lebonyolítása, közösségi szolgálat koordinálása.
- *Juhász Tamás*: felnőtt könyvtárban tájékoztató, olvasószolgálati feladatok, folyóiratok felügyelete, külső, belső raktárak állományának biztosítása, rendezése, helytörténeti cikk adatbázis építése.
- *Király Erika*: szerzeményezés, feldolgozói könyvtári feladatok, igazgató helyettesítése, módszertani munka a KSzR könyvtáraiban.
- *Monostori Szilveszter*: igazgatási feladatok, író - olvasó találkozók szervezése, lebonyolítása, pályázati tevékenység, könyvtári házi ellátás.

Mindenki részt vesz a könyvtári rendezvények lebonyolításában, a KSzR munkafolyamataiban, szombati ügyeletekben és munkatársak helyettesítésében.

## 3. Infrastruktúra

Az elmúlt két évben csak részlegesen újult meg a könyvtár épülete. Megvalósításra vár az épület falainak belső és külső felújítása, a fűtési rendszer korszerűsítése, a régi nyílászárók cseréje. A meglévők karbantartása, pótlása, a gyermekrészi tető szigetelésének megoldása. A könyvtár elektromos rendszerének felújítását és a tetőszigetelést követően az évben nagyobb beruházással nem számolunk.

Szándékunk ezért a tárgyévben minden pályázati lehetőséget kihasználni a belső terek megújítása, fejlesztése érdekében.

Az informatikai (wifi és vonalas), valamint online szolgáltatásainkat továbbra is biztosítjuk használóink felé. Lehetőségeinkhez mérten fejleszteni szeretnénk adatbázisunk mobiltelefonos elérhetőségét. Jelenleg hét új gép áll könyvtári olvasóink rendelkezésére.

## 4. Gyűjteményi információk

A múlt évi állományellenőrzés és állományrekonstrukció folyamán a könyvtár állományában nagyobb változást nem tervezünk. Az elhasznált, rongálódott könyveket továbbra is töröljük állományból a kereslet figyelembevételével és lehetőségeinkhez mérten új dokumentummal pótoljuk.

Szeretnénk megújítani a könyvtár állománykiemelő és eligazító tábláit, feliratait.

A költségvetésünkhöz mérten az évben 1200 - 1300 dokumentum beszerzését tűztük ki célul, ennek egy harmadát a 14 év alatti olvasónknak szánjuk.

A dokumentumok feltárásában továbbra is arra törekszünk, hogy a leltárba vett állomány minél előbb olvasóink használatába kerüljön.

Könyvtárunkban muzeális, védett állomány nem található. Aktív állományvédelmi tevékenységet nem folytatunk.

Biztonsági jellel, dokumentumainkat nincs szándékunkban ellátni. Az állomány összetétele bevezetését nem indokolja, technikai feltételek nem állnak rendelkezésünkre.

Általános gyűjtőkörű könyveink között teljes digitalizálásra, archiválásra szánt könyvek, dokumentumok száma elenyésző. Minőségi digitalizálásra alkalmas technikával nem rendelkezünk, ezért az évben teljes dokumentum digitalizálását nem tervezzük.

## 5. Szolgáltatások

Vírus helyzet enyhülésével, megszűnésével szeretnénk teljes szolgáltatást biztosítani használóink számára.

Az előző év sikerét követően újra meg szeretnénk rendezni a nyári „Könyvmoly” táborunkat. Reméljük, hogy továbbra is számíthatunk a polgármesteri hivatal segítségére és támogatására.

### Helyben elérhető szolgáltatásaink

#### normál működés alatt

könyvek kölcsönzése  
hangos-könyvek kölcsönzése  
időszaki kiadványok kölcsönzése  
könyvtárközi kölcsönzés  
audió CD kölcsönzés  
CD-rom kölcsönzés  
DVD kölcsönzés  
hanglemez kölcsönzés  
video kölcsönzés  
bibliográfiák összeállítása  
témafigyelés  
könyvek előjegyzése  
dokumentumok házhozszállítása

#### vírushelyzet alatt

könyvek kölcsönzése  
hangos-könyvek kölcsönzése  
időszaki kiadványok kölcsönzése  
könyvtárközi kölcsönzés  
DVD kölcsönzés  
könyvek előjegyzése  
dokumentumok házhozszállítása  
témafigyelés  
könyvesomagok összeállítása

#### *Könyvtári szolgáltatások:*

#### *Irodai szolgáltatások:*

lapolvasó szkennelő használat  
nyomtatás (A4-A3 fekete-fehérben, színesben)  
fénymásolás (A4-A3 fekete-fehérben, színesben)  
laminálás, iratsínezés, spirálkötés  
3D nyomtatás  
gravírozás, lézervágás  
számítógép használat

lapolvasó szkennelő használat  
nyomtatás (A4-A3 fekete-fehérben, színesben)  
fénymásolás (A4-A3 fekete-fehérben, színesben)  
laminálás, iratsínezés, spirálkötés

#### *Csoportos szolgáltatások:*

könyvtári foglalkozások



játszóházak 14 év alatti gyermekeknek  
könyvtárismereti órák tartása  
baba mama játékos torna 3 éves korig  
író - olvasó találkozók  
3D technikákat bemutató órák és  
tanfolyamok  
virtuális szoba használata oktatás és  
szórakozás céljából  
biblioterápiás foglalkozások  
olvasótábor

### **Távolról elérhető szolgáltatások**

OPAC, elektronikus katalógus  
Honlap  
Instagram  
Facebook  
Moly.hu  
E-mail  
Telefon  
Wifi

OPAC, elektronikus katalógus  
Honlap  
Instagram  
Facebook  
Moly.hu  
E-mail  
Telefon  
Wifi

Honlapunk összetettebb struktúrájú évente többször megújuló. A vírus helyzet alatt megnövekedett használata miatt, szándékunk továbbra is az, hogy minél több információt szolgáltatassunk olvasóinknak működésünkről, állományunkról, ajánlásainkról.

### **6. Minőségirányítás**

A helyzet normalizálódását követően mindenképpen szeretnénk felkészülni a minőségirányítás rendszer átvételére. A kollégákra háruló megnövekedett feladatok miatt, azonban ez nem lesz könnyű. Addig is tovább folytatjuk az igények és visszajelzések maximális figyelembevételével szolgáltatásaink megújítását az elégedettség és minőség érdekében.

### **7. Tudományos kutatás és kiadványok**

Intézményünk tudományos kutatást és kiadványkészítést az évben nem tervez.

### **8. Partnerségi együttműködések**

Az idén is arra törekszünk, hogy kölcsönös jó munkakapcsolatot ápoljunk meglévő és jövőbeli partnereinkkel. Szoros kapcsolatot tartunk a városban működő kulturális, oktatási intézményekkel, civil szervezetekkel, egyesületekkel, cégekkel. Szakmai munkánk alapján a megye városi könyvtáraival, szakmai egyesületekkel, a területünkön lévő községi könyvtárakkal.

A közösségi szolgálat keretében továbbra is biztosítani szeretnénk a velünk megállapodást kötött intézményekben tanuló diákok számára a kötelező szolgálati idő letöltését. Hozzájárulva a középiskolások tudásának és tapasztalatainak bővítéséhez.

A lehetőségekhez mérten tovább folytatnánk az idősothonok lakóinak és idős olvasóink könyvtári házi ellátását.

## 9. PR/marketing/kommunikáció

Érdekünk, hogy a megyei és városi médiákban minél többet tudósítsanak és írjanak intézményünkről. Szeretnénk szinten tartani, vagy növelni a saját honlapunkon, Instagram és Facebook oldalunkon könyvtárunkról megjelenő informatív tartalmak megosztását. Ezzel is elősegíteni a rólunk alkotott kép pozitív megerősítését, szakmai munkánk széles körű ismertetését.

## 10. Könyvtári Szolgáltatási Rendszer

Intézményünk 2013-óta ellátó könyvtári tevékenységet folytat a somogyi „Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerben”. Tevékenységünket minden évben megújuló, a kaposvári „Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtárral” megkötött szerződés alapján látjuk el. Jelenleg 38 településen 39 könyvtár módszertani ellátását biztosítjuk a Marcali és Nagyatádi Járás területén.

A feladatok nagy részét két kolléga végzi. Nagyobb munkáknál állomány ellenőrzés, leválogatás már több munkatárs is segíteni fogja munkájukat. Az évre 3-4 községi könyvtár leltározását és elektronikus katalógusának kialakítását tervezzük. További három könyvtárban selejteztést és állomány rekonstrukciót szeretnénk végrehajtani. A könyvtárak dokumentum ellátása folyamatos, módszertani ellátásuk megoldott.

## 11. A koronavírus-járvány

Munkánkat az érvényben lévő jogszabályoknak és ajánlásoknak megfelelően végezzük tovább. Az esetleges nyitásra az intézmény felkészült. A könyvtár szakmai tájékoztatás és információ áramlás érdekében szoros kapcsolatot tartunk továbbra is a Takáts Gyula Megyei Hatókörű Városi Könyvtárral. Működésünkkel kapcsolatos változtatások során a fenntartónk Marcali Város Önkormányzatának érdekeit tartjuk szem előtt.

Dátum: Marcali, 2021. március ...

.....  
aláírás  
Intézményvezető

Dátum: Marcali, 2021. március ...

.....  
aláírás  
Fenntartó

Záradék:

Jóváhagyta a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltakra, valamint a Kormány által a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021.(I.29.) Korm. rendelettel Magyarország egész területére kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel – a Képviselő-testület feladat- és hatáskörének gyakorlása körében eljárva Marcali Város Önkormányzatának Polgármestere a .../2021. (III.. .) számú határozatával.